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Η γυναικεία χορωδία της Μητροπόλεως Δέρκων 
στην Ηλεία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η Γυναικεία Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Δέρκων, υπό την 
επωνυμία «Δάφνες» στο πλαίσιο του 1ου Διεθνούς 
Επιστημονικού Συνεδρίου «Ελλάδα, Μεγάλη Ελλάδα, Ιταλία», 
από την 16η έως και 22α Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποίησε 
δύο μουσικές συναυλίες στον Πύργο και στην Κυλλήνη της 
Περιφερειακής Ενότητος Ηλείας, έπειτα από πρόσκληση των 
Δημάρχων Πύργου και Ανδραβίδας – Κυλλήνης. 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι οι εκδηλώσεις ήταν υπό την αιγίδα της Προέδρου της 
Δημοκρατίας της Ελλάδος κας Αικατερίνης Σακελλαροπούλου και της Α. 
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Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Κατά την παραμονή τους στον Νομό Ηλείας οι χορωδοί και οι μουσικοί 
επισκέφτηκαν εθιμοτυπικά τον Σεβ. Μητροπολίτη Ιταλίας κ. Πολύκαρπο, ο οποίος 
ήταν ο εκπρόσωπος της Α. Θειοτάτης Παναγιότητος, τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Ηλείας κ. Αθανάσιο, τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Θεόδωρο 
Κοντίδη, τον Δήμαρχο Πύργου κ. Ευστάθιο Καννή, τον Δήμαρχο Αρχαίας Ολυμπίας 
κ. Άρη Παναγιωτόπουλο, τον Δήμαρχο Ανδραβίδας – Κυλλήνης κ. Ιωάννη Λέντζα 
και την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού του ειρημένου Δήμου κα Γεωργία Κακαλέτρη.

Στην συνέχεια ξεναγήθηκαν στο αρχαιολογικό μουσείο του Δήμου Πύργου καθώς 
και στους φημισμένους αρχαιολογικούς χώρους της Αρχαίας Ολυμπίας. Την 
Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου, συμμετείχαν στον Πύργο στην κοινή συναυλία με το 
Λύκειο Ελληνίδων Πύργου, ενώ το Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου, στο Λιμάνι της 
Κυλλήνης και στο γραφικό εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου σε κοινό πρόγραμμα με 
τον μουσικοχορευτικό σύλλογο «Εστία» της Ανδραβίδας στο πλαίσιο του ως άνω 
1ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου.

Την Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου, μετέβησαν στο νησί της Ζακύνθου, το οποίο 
βρίσκεται στο σύμπλεγμα των Επτανήσων, και επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή, όπου 
βρίσκεται το άφθαρτο σώμα του Αγίου Διονυσίου Επισκόπου Αιγίνης. Εκεί, είχαν 



την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τους πατέρες της ως είρηται Ιεράς Μονής και να 
συμμετάσχουν στην ακολουθία της παρακλήσεως του Αγίου.

Κατά την επιστροφή τους προς την Κωνσταντινούπολη, την Κυριακή 22 
Σεπτεμβρίου, η χορωδία επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέου του 
Πρωτοκλήτου στην Πάτρα. Εκεί, τους καλωσόρισε ο Ιεροψάλτης κ. Μάριος 
Σαράντης και τους ξενάγησε στον Νέο και στον Παλαιό Ναό του Αποστόλου 
Ανδρέου ο εφημέριος του Ιερού Ναού π. Ιωάννης Τσεντούρος. Ακολούθησε κέρασμα 
στο πνευματικό κέντρο και μοιράστηκαν αναμνηστικά δώρα εκ μέρους του Σεβ. 
Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου σε όλους.



Ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, αν και είχε προσκληθεί να 
παρευρεθεί στις ως άνω εκδηλώσεις, τούτο δεν κατέστη δυνατόν λόγω των 
ανετεθέντων σε αυτόν καθηκόντα Πατριαρχικού Επιτρόπου, τα οποία ανέλαβε 
λόγω της επισκέψεως της Α. Θειοτάτης Παναγιότητος στην Ελλάδα. Ο 
Ποιμενάρχης της Μητροπόλεως Δέρκων ευχαριστεί τους Δημάρχους Πύργου και 
Ανδραβίδας – Κυλλήνης για την πρόσκλησή τους προς την Γυναικεία Χορωδία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δέρκων «Δάφνες», καθώς και διά την προσωπική πρόσκληση 
του Σεβ. Μητροπολίτου Ηλείας κ. Αθανασίου να συμμετάσχει και να προεξάρχει 
στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία της Κυριακής 22ας Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Λεχαινών.








































